
Společnost Baxter uvádí HEMOPATCH
Sealing Hemostat, kolagenový polštářek pro
hemostázu a uzavření ran při pokojové
teplotě, který je vhodný pro otevřené operace
a minimálně invazivní chirurgické zákroky
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Společnost Baxter navazuje na deset let tržních úspěchů a s potěšením představuje výrobek
Hemopatch Sealing Hemostat, který nyní lze ukládat při pokojové teplotě a který má
prodlouženou dobu použitelnosti: tři roky.

Účinnost výrobku Hemopatch Sealing Hemostat spočívá v souhře dvou složek, které mohou zajistit
rychlou a trvalou hemostázu tím, že uzavřou krvácející povrch. Bílá strana výrobku Hemopatch
Sealing Hemostat, která se přikládá ke tkáni, je pokryta tenkou vrstvou NHS-PEG. NHS-PEG při
kontaktu s krví nebo jinými tělními tekutinami vytváří hydrogel, který zvyšuje přilnavé vlastnosti
polštářku a uzavírá povrch tkáně. Při kontaktu s krví podněcuje kolagen agregaci krevních destiček.
Krevní destičky se ve velkém množství ukládají na kolagenové struktuře, procházejí degranulací a
uvolňují koagulační faktory, které spolu s plazmatickými faktory umožňují tvorbu fibrinu. Struktura
Hemopatch Sealing Hemostat vytváří trojrozměrnou matrici, která snadno absorbuje tekutiny a vede
k většímu mechanickému zpevnění sraženiny. Předklinické studie naznačují, že k resorpci a
nahrazení hostitelskou tkání dochází přibližně za 6 až 8 týdnů s malou reakcí tkáně.

Rychlost resorpce a nahrazení poraněné tkáně hostitelskou tkání může být delší, protože závisí na
několika faktorech včetně množství produktu ponechaného in situ a místa aplikace.

Výrobek Hemopatch Sealing Hemostat se vyznačuje řadou klinických přínosů, jako jsou utěsnění
tkáně, zastavení a prevence úniku, rychlá a účinná hemostáza do 2 minut a vstřebání a nahrazení
poraněné tkáně hostitelskou tkání.

Informace o indikacích výrobku Hemopatch a významných rizicích naleznete ve videu v horní části
tohoto článku nebo na adrese https://advancedsurgery.baxter.eu/hemopatch#isi

Další informace o výrobku Hemopatch Sealing Hemostat naleznete na adrese:
https://advancedsurgery.baxter.eu/hemopatch
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Tento obsah je určen výhradně pro zdravotnické profesionály a neměl by být vykládán jako lékařské
doporučení. Případné zdravotní problémy proberte s kvalifikovaným lékařem.

Hemopatch Sealing Hemostat je schválen k použití pouze ve vybraných zemích. Konkrétní
informace o dostupnosti a statusu výrobku

Hemopatch Sealing Hemostat RT ve vaší zemi si vyžádejte od místního obchodního zástupce
společnosti Baxter Healthcare.
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